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На первый вопрос о том, необходимо ли дальше проводить ярмарку выходного дня возле
администрации города, подавляющее большинство участников опроса, 82,6 процента,
ответили утвердительно. Ответ: «Нет, зачем устраивать ярмарку выходного дня, когда
там цены, как везде», дали менее 12 процентов белогорцев. Остальным безразлично,
будет работать ярмарка или нет.

  

На второй вопрос: «Какие участки дорог в Белогорске необходимо отремонтировать в
первую очередь в 2019 году?», более восьми тысяч горожан (82,2%) высказались за
ремонт участка улицы Металлургическая протяженностью в 2,2 км. Почти 13%
респондентов считают, что в следующем году нужно выполнить ремонт перекрестка в
районе пер. Парковый - ул. Кирова - заезд к ФОКу - проезд д/с «Теремок», более 12%
 горожан посчитали, что ремонт требуется участку ул. Кирова от железнодорожного
переезда на въезде в Белогорск до ул. Металлургическая, протяженностью 0,6
километра.

  

На третий вопрос о том, должен ли город вкладывать средства местного бюджета,
переселяя граждан из аварийного жилья по федеральной программе, более половины
опрошенных ответили отрицательно. 56,6 процентов горожан считают, что государство
и так переселяет их бесплатно, и если не хватает средств, то пусть доплачивают те,
кого переселяют. 36,7 процентов участников социологического исследования полагают,
что Белогорск должен вкладывать средства городского бюджета при переселении из
аварийного жилья по федеральной программе, добавляя при этом на эти цели средства
всех жителей города.

  

На вопрос о возможном переносе дате празднования 159-й годовщины Белогорска в
2019 году, в связи с тем, что День города, 12 июня, выпадает на среду, 48,7%
белогорцев высказались за ее перенос на субботу, 15 июня. Еще 22,6 % горожан
считают, что дата празднования должна остаться неизменной. 17,1 % опрошенных
готовы встретить День города ранее официальной даты, а именно в субботу, 8 июня
2019 года, сообщает пресс-служба главы Белогорска. 
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